

邹城旅游金点子有奖征集活动今截稿

有啥旅游金点子, 快来献策

本报济宁6月29日讯(通讯员 张长青 刘娜) 邹城日前启动“我为邹城旅游发展建言献策”金点子有奖征集活动,凡关注和热心邹城旅游发展,对邹城旅游发展有真知灼见的社会团体和个人均可参加。

征集内容不限角度、方

向和形式,但要观点鲜明,充分体现邹城旅游的基本内涵、典型特征和文化精髓,促进邹城市旅游经济发展。参与材料须为原创,作者拥有该材料的著作权,严禁抄袭和剽窃。

征集内容主要围绕邹城旅游资源 and 旅游发展现状,

结合未来旅游发展趋势和邹城经济社会发展实际情况,将邹城文化和生态旅游资源如何转化为产业优势,提出科学合理、切实可行的意见建议,在加速旅游开发建设、旅游经济发展和旅游目的地品牌打造等方面的新思路、新理念和新举措。

活动将设立不同奖项,颁发荣誉证书,投稿截止时间至6月30日。该活动旨在广泛征集社会各界对邹城旅游业发展的意见建议,进一步提升邹城旅游发展理念,打响孟子故里影响力和美誉度。

邹城交警整治非机动车、行人交通违法行为

不守交规, 37名骑车人挨罚



交警对违章的非机动车驾驶人开具罚单。

本报邹城6月29日讯(通讯员 孔翠玲 李凡红) 邹城交警整治行人、非机动车,逆行、不走机动车道、闯红灯、横穿马路等违法行为,37辆非机动车驾驶员被罚。

6月28日早7时许,在峰山路千泉路口处,一辆由南向北行驶的电动自行车引起了民

警的注意。只见,一名女子驾驶该车在车流中穿梭,对周围机动车的鸣笛声充耳不闻。

执勤民警立即上前将其拦停,并引导至路边安全地带进行批评教育。面对民警的批评教育,这名女子有点懵:“电动车你们也管?俺一直都是这样走的!”民警耐

心向其讲解非机动车在机动车道行驶的危害及后果。女子懊悔不已表示以后不会再犯同样的错误,并诚恳的接受了民警开具的罚单。

此次行动共劝导非机动车驾驶人及行人160余名,并对违法行驶的37名非机动车驾驶人开具罚单。

女士登山崴了脚
民警徒步登山施救

本报邹城6月29日讯(通讯员 宋广宇 赵雪) 邹城一女士登山崴了脚,自己无法下山。张庄派出所民警携带担架徒步登山,找到伤者并用担架将其抬下山,送上急救车。

6月8日6时许,一女士称,她在张庄村村北登山时腿部受伤无法下山,请求帮助。

到达现场后,民警立即徒步登山搜救,同时联系报警人,以确认其具体方位。由于山上植被几乎相同,因而报警人描述了半天,也无法说清楚具体位置。在与其多次沟通中,通过询问“相邻山峰有没有

看到大片的花朵”、“附近能否看到山顶的寺庙”等问题,民警不断校正搜寻方向,经过半个多小时的搜寻,终于在接近山顶处找到了报警人。

民警现场发现报警女士的脚部有明显肿胀,初步推断有骨折的可能,迅速用条板将其脚部进行固定,抬上担架,立即下山。由于山路蜿蜒崎岖,为保证伤者安全,民警一会肩扛,一会手抬,踩着杂草、乱石,艰难地向山下行进。走了近40分钟的时间,民警终于把伤者抬下山,送上救护车。



民警将伤者抬下山。

邹城拟改造片区摸家底

亮山、钢山、千泉街道棚改提速

本报邹城6月29日讯(通讯员 巩秋实) 6月28日,邹城市召开全市棚户区改造工作推进会,国土、规划、财政、住建、房管等部门及亮山、钢山、千泉三个街道办事处共同探讨老城区部分拟改造片区的摸底测算情况、存在的问题以及下步工作措施。

根据亮山、钢山、千泉三个街道各自拟改造棚户区片

区的工作进展情况,国土、规划等部门对下一步的工作进行了指导意见。邹城市棚改办将抽调专业人员,靠上推进,发挥总牵头、总协调、总调度作用。三个街道也要成立相应工作机构,形成上下联动工作机制,推进老城区棚户区改造。

同时,进一步坚定信心,解放思想,在老城区棚户区改

造方面,要立足于算大账,算社会账,算政治账,统筹组织推进老城区棚户区改造。并细化工作措施,科学详细论证,拓宽市场融资渠道,全力全速推进老城区棚户区改造。

下一步的工作中,各级各部门还将本着把城市“建设好、服务好、管理好、发展好”的责任使命,扎实稳妥推进老城区棚户区改造。

挂失声明

◎邹城市盛邦投资咨询有限公司(税号:370883586050733)(注册号:370883200019229),营业执照正副本,税务登记证正副本不慎丢失,现声明作废。

◎邹城市保障房承租家庭陈炆响住房押金票据丢失(票据号:9160468,金额:3000元)声明作废。

◎本人王完全,车牌号:鲁0853197,拖拉机驾驶证丢失,声明作废。

◎邹城市谢红雨装饰材料总汇的营业执照(注册号:370883600322924)正本丢失,声明作废。